
    Komunikat Komisji Dyscyplinarnej z posiedzenia nr I 

1. Klub Odra Lubiąż został ukarany finansową za niewypłacenie ekwiwalentu sędziowskiego;  

2. Klub Masłowia Masłów został ukarany finansową za niewypłacenie ekwiwalentu sędziowskiego;  

3. Klub ORZEŁ Prusice został ukarany walkowerem oraz karą finansową za grę nieuprawnionego zawodnika; 

4. Zawodnik klubu Jankowianka Wierzbno został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę 

sędziego; 

5. Klub KS Piotrowice został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach. Zawodnik został ukarany karą dyskwalifikacji czasowej oraz karą finansową za wulgarne i obsceniczne 

zachowanie w stosunku do sędziego;  

6. Klub KS Rokita Brzeg Dolny został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w 

jednych zawodach;  

7. Klub Lechia Dzierżoniów został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 7 zawodników kartek w jednych 

zawodach;  

8. Klub MKP Wołów został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach;  

9. Klub MKP Wratislavia został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach;  

10. Klub Zjednoczeni Łowęcice został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 7 zawodników kartek w 

jednych zawodach;  

11. Klub Pogoń Miękinia został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w jednych 

zawodach;  

12. Klub GKS Kobierzyce został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach;  

13. Klub KS Żórawina został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w jednych 

zawodach;  

14. Klub Korona Osiek został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach;  

15. Klub Piast Nowa Ruda został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w jednych 

zawodach;  

16. Klub Sokół Wielka Lipa został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach;  

17. Klub Kwarcyt Jegłowa został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach. Zawodnik został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę sędziego; 

18. Klub Barycz Sułów został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach oraz za brak nagrania z zawodów IV ligi; 

19. Klub Bobrzanie Bolesławiec został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w 

jednych zawodach oraz za brak nagrania z zawodów IV ligi; 

20. Klub Górnik Złotoryja został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach oraz za brak nagrania z zawodów IV ligi; 

21. Klub Polonia Środa Śląska został ukarany karą finansową za brak nagrania z zawodów IV ligi; 

22. Klub Górnik Złotoryja został ukarany karą finansową za brak nagrania z zawodów IV ligi; 

23. Klub Prochowiczanka Prochowice został ukarany karą finansową za niezgodne z wytycznymi nagranie z 

zawodów IV ligi; 

24. Klub Polonia Środa Śląska został ukarany karą finansową za brak spikera z aktualną licencją w czasie trwania 

zawodów IV ligi; 

25. Klub Łużyce Lubań został ukarany karą finansową za brak spikera oraz kierownika (koordynatora) ds. 

bezpieczeństwa z aktualną licencją w czasie trwania zawodów IV ligi; 

26. Klub Górnik Wałbrzych został ukarany karą finansową za wycofanie się z rozgrywek;  

27. Klub Tęcza Brzezia Łąka został ukarany karą finansową za wycofanie się z rozgrywek;  

28. Klub Korona Pęcz Szczawin został ukarany karą finansową za wycofanie się z rozgrywek;  

 


